
Bijlage voorbeeldberekening 

Kasboek 2014            

 Januari    Inkomsten Bedrijfskosten 

NR.  Omschrijving Rekening datum code btw Debet inc btw btw netto code btw Credit btw  netto 

  Staal ijzerhandel factuur 2014-001 840 2-1-2014 1 16,85 2,92 13,93         

  Nikkel ijzerhandel factuur 2014-002 840 2-1-2014 1 80,12 13,91 66,21         

  Piet Pieterse autokosten olie tbv VW Beetle 2 liter 902 1-1-2014   0     1 15,9 2,76 13,14 

  factuur Aas 2014-003 840 4-1-2014 2 50 2,83 47,17         

  factuur Bees 2014-004 840 15-1-2014 2 148,4 8,4 140         

  factuur Cees 2014-005 840 15-1-2014 2 35 1,98 33,02         

  autoverzekering "Voor de zekerheid" 451 5-1-2014           41,37   41,37 

  brandstof diesel 902 6-1-2014         1 19,98 3,47 16,51 

  Staal ijzerhandel factuur 2014-006 840 16-1-2014 1 20,4 3,54 16,86         

  brandstof diesel 902 10-1-2014         1 15 2,6 12,4 

  Staal ijzerhandel factuur 2014-007 902 18-1-2014 1 30,4 5,28 25,12         

  Goudsmit copy auto sleutel 902 10-1-2014         1 45,3 7,86 37,44 

  brandstof diesel   18-1-2014         1 10 1,74 8,26 

  Nikkel ijzerhandel factuur 2014-008 840 22-1-2014 1 49,17 8,53 40,64         

  "In the air" internet kosten fact. 1111111111 451 23-1-2014         1 45 7,81 37,19 

  "In the air" mobiel fact. 3333333333 451 23-1-2014         1 36,44 6,32 30,12 

  Totalen       430,34 47,39 382,95   228,99 32,56 196,43 

 Saldo eind februari        201,35       

            

            

Wijze verrekening met de WWB uitkering over januari 2014          

Vanaf T/m Norm Toeslag Inkomsten Omschrijving Kosten Uit te 
betalen 

    

1-1-2014 31-1-2014 677,27 270,91 16,85 1 15,9       

        80,12 2 41,37       

        50 3 19,98       

        148,4 4 15       

        35 5 45,3       

        20,4 6 10       

        30,4 7 45       

        49,17 8 36,44       

som feb 2014        430,34   228,99 746,83     

            

            
In de toekenningsbeschikking wordt vermeld dat bij sterk wisselende inkomsten de inkomsten worden toegerekend naar het kalenderjaar. Dit houdt in dat zodra de inkomsten in een 
uitkeringsmaand hoger uitkomen dan de WWB norm die van toepassing is; de meerinkomsten in de maanden erna worden verrekend 

   



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        


